

3 сентября состоялся самый масштабный региональный фестиваль этого года!

□

В Кирове на базе спортивной школы «Вересники» состоялся первый областной фестиваль всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО «Старты надежд» среди общеобразовательных учебных заведений на призы губернатора Кировской области.

Программа фестиваля состояла не только из испытаний комплекса «ГТО», но и развлекательной составляющей. Так, ребята поучаствовали в различных конкурсах, посетили выставку «История ВФСК ГТО», мастер-классы и сыграли в баскетбол 3х3.

Участие в фестивале принимали более 300 человек. Все они успешно прошли отбор на муниципальном этапе, по итогу которого были сформированы команды из лучших физкультурников,

Юрьянский район представляла команда из КОГОБУ СШ с УИОП пгт Мурыгино под руководством учителя физической культуры Градобоева Д.В.

Во II возрастной ступени (9-10 лет) у мальчиков отличился Соляников Святослав, занявший 3 место.

Ребята получили опыт выступления на таком масштабном Фестивале и нашли новых друзей.